

德州开发区商务局领导莅临奇威特调研指导工作



2017年8月8日下午，德州市经济技术开发区商务合作局陈雪峰局长等一行三人，莅临山东奇威特太阳能科技有限公司调研指导工作。奇威特公司综合办公室主任孔立华、燃气事业部生产总监游军等领导热情接待并陪同考察。

孔立华主任向陈局长等领导详细介绍了我公司太阳能产品和燃气热泵产品的研发历程、两款新能源产品的运行原理、技术特点以及强大的市场竞争力等。奇威特燃气空气源吸收式热泵机组主要用于建筑采暖，高达1.8倍的高效制热能力是国家“煤改燃”政策有力的替代品；奇威特太阳能锅炉系统，是通过全时追日的槽式集热器来收集太阳能热量并加以利用的新能源供热系统，主要可用于蒸汽、导热油锅炉或太阳能采暖等领域。陈局长一行对奇威特燃气热泵产品、太阳能锅炉产品在节能减排、清洁能源供热方面的优势予以高度赞赏。

考察期间，陈局长详细询问了奇威特产品的智能化设备引进和产能扩充情况，公司近期的国内国际市场销售情况，陈局长指出，奇威特所从事的新能源事业是绿色产业，希望更多的产品投放市场，以缓解冬季采暖期间雾霾横行、不见蓝天的现状。

考察结束，陈局长勉励奇威特紧跟国家“清洁供暖、节能减排”的大好形势，顺势而为，继续保持创新发展势头，长期稳健发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/112621.html>